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На најмасовнијој  спортској м ан иф естацији у  на шој
зе мљи,  Б еоградском мар атон у,  који  ј е 22 . април а о -
др жан 25 . пут,  м еђу 2.3 2 8 т акм ичара  из 35 з емаљ а

уче ствов ал а  с у 1 02 пре дставн ик а  Минис тарств а одбра не
и Војске  Србије. 

На јуспешн иј и  во јн и предс та вник ј е про фесионални
војн ик  Мариј ан а Ч ег ар Лу ки ћ ко ја  је  у укупном пла сма ну у
по лу ма р ато ну осв ојила д ру го мес то  и ујед но  п остала вице -
шампи он Србиј е  ре зу лт атом 1:25,5 5 с екунди.  Пр офесио -
нал ни војник Ксенија  Бубњеви ћ  пла си рала  се на пето мес-
т о  у  пол умарато ну,  а на ч етв рто у  др жавном пр венству,
до к је у  му шкој к онкуренц и ји трк е на  21 км нај успешни ји
предст авн ик систе ма  одбране  би о мајор Алекс ан дар Не -
шев ски, који  је  за узео пето  м есто  и трећ е  у  државно м
првенству.

Ке ни јски а тл етичар Џејмс  Б арбасаи побед ник је ју -
би    л ар ног 2 5.  Београдск ог ма рат она. Ст аз у о д  42 .195 ме та -
ра пр ет рчао је за 2: 16, 01  с екунд,  убедљи во оставивши иза
себе земљаке, другопласираног Хенрика Кембоја (2:22,54) и
трећепласираног Чарлса Ротич (2:23:12).

Мери Питка ни из Ке ни је по бед ни ца је Бе о град ског
ма ра то на у жен ској кон ку рен ци ји. Она је би ла ве о ма убе -
дљи ва са вре ме ном 2:42,50, го то во 13 ми ну та ис пред дру -
го пла си ра не Тур ки ње Езре Гу лу (2:57,10), ко ја је по ста ла
шам пи он ка Бал ка на. 

Срп ски атле ти ча ри Ана Су бо тић и Кри сти јан Сто шић
по бед ни ци су тр ке у по лу ма ра то ну и шам пи о ни Ср би је у
овој ди сци пли ни. Сто шић је пр ви Ср бин по бед ник у овој
ди сци пли ни по сле 12 го ди на.

Уче сни ци ма ра тон ске тр ке из Ми ни стар ства од бра не
и Вој ске Ср би је би ли су пот пу ков ник Бо бан Сте ва но вић,
ма јор Не над Ми ло са вље вић и ка дет тре ће го ди не на Вој -
ној ака де ми ји Де јан Да ни чић. 

У из ја ви по сле тр ке Ма ри ја на Че гар Лу кић за хва ли ла
је Вој ној ака де ми ји ко ја јој је омо гу ћи ла по треб не усло ве
да се при пре ми и вра ти на до бар ни во.

– При пре ме су би ле на пор не јер сам има ла са мо ме сец
да на да се спре мим, а то ни је до вољ но за так ми че ње овог
ни воа. Ме ђу тим, имам це ло ле то да се при пре мим за сле де -
ћу го ди ну и то за уче шће на ма ра тон ској тр ци, из ја ви ла је
ви це шам пи он ка ко ја се вра ти ла спор ту по сле па у зе.

Ово је до сада најмасовније учешће припадника сис -
тема одбране у такмичарском делу, а у логистичкој подрш -
ци Београдског маратона из војске је било 20 професора
физичке наставе и 120 кадета Војне академије. 

На јубиларном 25. Београдском маратону учествовало
је 2.328 такмичара из 35 земаља, чиме је оборен рекорд из
2005. године. ƒ

С. АНЂЕЛКОВИЋ
Снимио И. ИВАНОВ

Државни секретар у Министарству одбране и шеф
Делегације Србије при CISM др Зоран Јефтић истакао
је после маратона да је атлетика веома значајна за Ми -
ни старство одбране и да се на овој манифестацији про -
ве рава ниво форме војних представника.

– Министарство одбране традиционално учествује
на Београдском маратону. Имамо изузетно добру еки -
пу девојака и надам се да у неком наредном периоду
мо жемо да очекујемо висок пласман наших представ -
ни ка и на такмичењима CISM – рекао је државни сек -
ре тар Јефтић.
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Вицешампионка Србије у полумаратону Маријана
Чегар Лукић пролази кроз циљ


